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1 DIMET™(38)

< REMSTx{1)="AB"  CALLHEX(300¢' .PTRISTw(1}}.20
3 AZ=PTRIST=(S))

10 CLS

20 IM=HEX(7004)

30 SV=HEX(7008)

40 CT=HEX(700C)

30 CE=HEX(7810)

&8 ZE=HEX(7014)

70 M(=HEX(781E)

80 ME=HEX({781C)

90 MD=HEX (T02¢)

180 TT=HEX{7024)

116 IT=HEX(Fe2%)

1280 PO=HEX {8000)

130 MU=0

146 STwi0)="AOREAL ;"

150 STH({)="IN" STH(2)="CO0"  STu{F)u"C1" , STu(4)="C2"
140 STu(5)a~F1" . STw(&)="F2" . STu(7)="CL;"
i1re STwiGi="fU." ST {7F)="REMA. "~

188 STM({&)="EESE;" . STu(11)="DDED; "

199 STu( 12)="1525354555."

191 5T {{3)="1R2R3IR4RZR "~

192 ST={14}m~35,;"

193 STw(i5)="35R;"

194 STe{20)=";"

193 ETwid1)="]IC."

196 STw(22)="MA,"

291 AY=PTRISTWN(S]]

00 PRINT " #2808 40 n it S0 0088000000 000R"

318 PRINT = Testy MED@ S50 L
T20 PRINT SESSS4S 554088 F 0 RASRNB SR NRSRN o™
330 PRINT

345 PRINT" 1. Tes! ;-evodu DaA-aD"

358 PRINT® 2. Test 24-0VT

360 PRINT" 3. Tesi analogovych prvku

70 PRINT" 4, Tes! acresare”

T84 PRINT" . Tesl crerusen.”

T30 PRINT" &. Test rezisd

a5 PRINTY 7. Test spirmacuy a anal same!ll’

499 AK=FTRIST™{S)])

S08 INPUT “"cislodd = prict®,SE. LP=Q. [FEE{OTHENSE=-5E LP=1
F05 CALLMD PO FTRISTx{Q))

510 ON SE GOSUE 10800.1100¢.1206.13000. 1356¢ L4000, (5000
520 CALLMD.PO.PTRIST=(0))

Z24 CALLMD . PO.PTRIZT®{I1))

522 ColiMD . PO.PTR(ST=({22))

5¥% GOTC12

600 CALLHEX{VO14)  HEX (3007 ) 34, PTRIH)

100€ CalLLHEX(TOI0) HEX(S000! .8, FTRIVI

2000 CALLHEX(TOOE) .HEX(8000).0.PTRiav) FTRIER)

3000 CALLHEK{FTOla) , HEX(S000) T4, BTHRIN]

3010 RETURN

10000 REM TEST PREVCDU Da-al

1be1e CL3

10615 FRINT PRINT"Tast prevocd. DA-AD"

10020 PRINT.PRINT™VST . HODNOTG L DIFERENCE"

10021 IFLP<ITHEN10030
BREAK
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10022 LPRINT"Tesi prevodu DH-A5"7
109023 _PRINT ._PRINT"VET =0DNCT2 (Ch] L IFEREMCE™
16038 FORI=GTCT
10040 DI1=2"1,128 IFI=¥THEND1=-1
16056 CALLZE.PO.34,PTRID.)
186:0 CALLCE.PD.J4 ,PTRID2)
10670 PRINTINT(D1#10000+ . 5)/10000;TAS(11) INT(D2#+10000+ .5) /10000, TAB(21)D1-D2
106871 IFLP<>41THEN18G80
186072 LPRINTINT{D1#10000+ %) /10000; TAR{ 11} INT(D2+10000+ S) /10000 TAB(21)D1-D2
10880 NEMTI
10085 IFLP=1THENLPRINT :LPRINT :-LPRINT
16099 IFINKEYw==""THEN10050
10168 RETURM
11806 REM TEST W=METRL
ila1e CL3
11915 PRINT"Test cislicoveno volimelra”
116844 PRINT :PRINT VST HODNOTA W=-METR IFERENCE"
11620 IFLP<{>{THEM1103&
11621 PRINT"Test cislicovebo voltmetru®
11022 LPRIMNT:LERINTYVET HODMOTA W-METSY CITEREMCE"
11830 FORI=GTOY
11048 Di1=2"1,/12%
116%8 CALLTE.PC.J4.PTRIDL)
11060 CALLSY PO, T4 BTR{aw )  PTRIERD
11085 D2=VAL (Aw)
11876 PRINTINT(D1#10000= S)FL5000,;TAB! 11 INT(D2=10000+ =)/ 10008, TAB(20)0i-L2
11674 IFLP<M A THEN11G&8E
11672 PRINTINTI(D1#100680- S)/15006, TAB{11) INT(D2+10000+ 5) /10000, TAB(20)D1-D2
119360 NELT:
14685 IFLP={THENLTRINT _SRINT _PRINT
110%0 IF INKEY==""THEM1GH9T
14180 RETURN
12000 CLS-REM TEST anNallQCWyClH PRk
12010 PRINT"Test analogovych prweg’
12928 PRINT
12030 ERINTY | MNasabicky”
12906 INFUT 3E
12546 ™ SEGOSUB1II6GE
12528 IFINNEYms""THENIZISZG
129738 CLS. RETURM
12408 CLS REM NASCE.
42610 PRINTCISLO NASOBICEY™
12841 INSUTY [ 16,1726, 27.50-53) "N & Te]
1246418 IFCN=24THENC1=22 C3=2Z2.51=-1
12619 IFCN=2"THENC 1=23.C2=27.5]=-1
12620 IFCN=1&THENC1=14.C2=22
12621 IFCN=17T=ENC1=1%.C2mZ3
12422 TECHNaSOTHEND L=40 C2=40
12627 IFCH=SiTHEMC1=41 CIw&i
{12424 IFCN=SZTHEMC1=842 . Cl=42
j2a2s IFCMN=SITHENMC 1=aZ [2=47
12428 RESTORE
17430 IFCN=24 OR CH=27THENFRINT" XIS5JZ ¥YISJZ =205J] Erro-Tmyi"  GOTOL12632
1246731 PRINT" MISJY YESJI 21801 ErrorimVi”
12632 IFLFCPATHEMTZ2&50
NT"Test nasobicky cisice "iCM
:g:gi %§25=E& ?; CH-E*THENE’HIHT“ KESJT YISJ] =Pi%)) Erroriav]" GOTOI263E
1263% LPRINT LPRINT" MISJI ¥I[S5J3 ZI5J? Errorim¥i”
124346 REW
12840 FORI=0TOE -REALM .Y
12658 CALLZE.PCO.34.FTR{X)
SREaF




12651
12655

12661
124670
124680
12691
12692
12698
12699

12701
12718
12720

13000
13810
13020
13630
13099
13100
13110
13120
13150
17160
1¥17%
13184
13199
13195
13200
13210

13230
13280
132506
13260
1330¢
13319
13320
13330
13350

13460
13500
13510
13520
13536
13540
13350
13560
13578
13410
13615

134621

13641
137642
13642
13644
BREAK

-3 -
CALLZE ,PC,35,FTRIY)
WAIT(Z)
CALLSV PO, 34, PTR{X=) ,FTR{ER)
CALLSV.PD, IS5, FTRI(Y=) ,FTRI{ER)
CALLSV.PD,.C1,PTR{Z41x) ,FTRIER)
CALLSV.PO.C2,PTRI(Z2w) ,PTRI(ER)
Z1=VAL(Z1x) . N=Val (Xx) . ¥=YaL (¥x)
EE=INT({Z1=¥#Y2S] ) #1Ea+ _5)
PRINTEx; TREB(7 )Y, TAB(14) 21, TAB( 21 EE
IFLP=iTHEN LPRINTYw,;TAB(T)Y™ ;TAB{14)Z1m; TAB(21)EE
NEXTL
IFLP=1THENLPRINT .LPRINT :LFRINT
IFINKEYx=""THEN1Z710
CLE . RETURN
DHTFI'H:EI;‘.l'E.-E‘:—‘.l'E'.G:ﬂ:lﬂaﬂ:"lﬁriﬁr‘iﬂr'lﬂ'a1'5'-'1'9:1'3:"19:'13
CLS
PRINT"Nastav libovolne hodnoty ra”
FRINT" jednotlivych prvcich a stlac”
PRINT"libovolnou klavesu. "
IFINKEYs=""THEN1I877
RE™
CLS:FRINT"Test adresare”
IFLP=ATHENMLPRINT " Test adresare”
FOR Imd TO &3
CALLCE ,PD.I.PTRICI
CaLLsY,PO.1.PTRigw; ,PTRIER]
ZZu=TNKEY | IFZ2w=""THEN13200
IFZZue WY " THENFRINT "wait ", . WaIT{18).605UB13358
IFZ2x "W " THENPRIN™ "stoz "  WaIT{ 204 . ZOTO1T310
PRINT®A=" ;T TRB(4} .
PRINT=AD=";D31.TAE{ 18},
PRINT"DVm"™ ;an
IFLPL»THEN1IZ0S
LPRINT "A=";1. Tas{10};
LPRINT"AD=" ;01 TAB(39)
LPRINT"DV=" ;&%=
NEXTI
IFLP=1THEMLPRINT .LPRINT .LPRINT
IFINKEYs=""THEN1I320
RETURM
IFINKEY»=""THEN13350
FRINT"contirue™ .HAIT{ 10}
RETURN
REM Test prerusen:
CLE:PRINT"Test preruseni™ FRINT
PRINT"1 INT1"
PRINT "2 CPO"
PRINT"I CP1™
FRINT"4 - CFP2"
PRINT"3 Fi®
PRINT"& F2™
INFUT"Zadej cislo preruseni” . h
Ve Wi=0
CALLMD . PO,PTRISTH{O) )
CALLMD PO, PTRIST™{7))
CALLMD .PD . PTR{ST={20})
CALLTT.PD.1.PTR{V1)
GOSUB13800
PRINT"Preruseni ";5TH{PR):
IFVANDVITHENPRINT" nastalo"
IFNOT {VANDV 1 ) THENFRINT® nerastaio”
PRINT"Pozn. MEDASO="V1," ".STw{PR}.V.HAIT(20)
IFLPLITHENT AT
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13645
13644
13447
13548
13456
13650
13670
13708
13800
138061
13805
13816
13820
13500
13910
13520
13930
14008
14016
14830
14830
14040
14850
14090
14106
14118
14208
14210
14220
14230
14240
14250
14251
14252
142460
14270
14280
14300
14310
184311
14320
14338
14408
144180
144811
14420
14438
14508
14510
14511
14520
14530
144500
144610
14420
144630
144640
14650
16640
14700
14710
14720
14795
EREAL

- 4 = P¥{loha
LPRINT"Frearuseni ".37=(PR}.
IFVANDYITHENLPRINT® nastalo ‘i
IFMNOT (VANDYL ) THENLFRINT® nenastaioc J
LPRINT"Pozn. MEDASO="Vi1," ":STW(PR):¥ -wAIT{26)
IFINKEY®=""THEN13450
CALLMD PO PTRIST=({7))
RETURN
REM
CALLMD . PO.PTRISTRI(PR})
CALLMD . PO.FTR(ST®(20))
COsSuUB13900
CALLTT.PO.1.PTRIV1)
CALLIT.PTR{ST®{PR}).PTR(V) . RETURN
FRINT"Mastav nebo ruluj preruseni ";ST=(FR}
PRINT"Stlae libowvolmou klavesu '™
IFINKEYx=™ " THEN13I920
RETURN
CLS
PRINT"1 cenmtraini rezimy"
PRINT"Z. rezimy 1. skup.integr
PRINT"Z. rezimy 2. skup.integr
PRINT®&%. rezimy 3. skup._ integr "
PRINT"S. rexzimy zapisovace"
INPUTSE
ONSEGOSUB 14300 - 147300, 14400 ; 14500, 14700
RETURM
CLS
PRINT"Cade] -ezimy PG,IC,0P.Rlr & kontroluj jejich provederni”
PRINT"Zadanim zrnakuy : me provadeni testu ukenci”
CALLMD PO, PTRIST=(8)}
INPUT " razim"” ;5T
IFLP=1aND STw=","THENLFRIN™
IFETwa™ ; "THENRETJRN
IFLP=1THEN LPRINT"rezim”;57=
CALLMD, PO FTRIET=)
CALLME, PO FTRISTH{2) ]
GOTOLla240
CLE:REx="1"
PRINT*Zade; rezimy P1,R1,21.,M1.M a =ontroluj jejich arovedeni”
COSUB 14500
CRINT"Zapo furkeci ZIMN pomoci integratora 10 & 13"
GOTOLE220
Ci5 REw="2"
PRINT"Zade; rearimy FP2,R2,Z2.%2,8C g -ornirois)] jejich provedeni”
COEUB14680
FRINT"Zapo,; furkci SIN pomoc: :niegrators 11 & 287
GOTO14220
CLS:REW="13"
PRINT"Zade; rezimy P3.R3.Z23.M2.% a kontreluy ;e ick srovedeni”
COSUBL 4400
PRINT"Zapo) furkci SIN pomoc. .-tegratoru 12 a 157
COTO14220
REM
PRINT" P¥;REW," poc.podminky”
PRINT" R”™,REX;" reseni”
PRINT" Z".REx;" zastavermi”
PRINT" =" ,REw™;" milisekundy”
PRINT® ML ~ulovani milisekurd”
RETURM
CLS:REw=" "~
PRINT"Zade; rezimy zapisowvace PEN.MNFEN a foatrolul jejicr srovedesnl”
GOTO14220
RETLURM




15060
15810
15629
15638
15646
156560
15040
15670
15080
15070
15106
15110
15260
15219
15212
15215
15229
15238
15250
15268
15279
13280
15300
15310
15330
13350
153508
15370
15386
15400
15419
15420
15430
1544
15450
15440
15472
15500
15516

15536
153540
15550
15560
15570
15580
15606
15610
154620
15v60
15716
15729
15730
15740
15750
15755
15740
15800
15810
15826
15830
15840
15850
EREAK
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REM

CLs

PRINT"Test soiract & analog. saset.”
PRINT

FRINT*®Fripoj vystupy DA prevedniku. "
PRINT" DA 42 na horni vstup spinacu "

PRINT" a na vstup pameti 40"
PRINT" C# 43 na dolni wstup spinacu "
PRINT" 8 na vstup pameti 41"
PRINT

PRINT"Kontroluj vizualne furkci LiED diod T1,72,TI.T4.T5"
PRINT"Diody se pistupne rozsvecuj: 4 zhasina’i "
PRINT"Stlac libovolnou klavesu”
IFINKEY™=""THEN1S210

CLs

FPRINT"Diody se postuprie rozsvecuji a zhasinaji
CALLMD,POPTRISTw{ 10}
DﬁTﬁEEEE;"lE“,“tE"."Ei'_"EH'.'39".“1R“."#E“,"#R","Sg"r“ﬂﬂ".DDEﬁ
RESTORE1S230

FORI=1TO12

READST . CALLMD, 22, PTR{ST=)

HAITI(S)

CALLMD, PLPTRIST=i 200 )

MNEXTI

DATAEESE, " IR" . "427,"2R", '28","3R"."3I5" . “4R", "4S" . “SKR", "SC" , DDSD
RESTORE 15320

FORI={TO42

READST= - CALLMD PG, PTRISTN)

WAITI(S)

CALLMD PO FTRISTN{20)

MENTI

INFUT DK™ ; D

IFLEFT= (DK, 1)="Y" O] (EFTW({OKs 4 )a"e " THEN1SSSE
RETURW

REM

PRINT"Test ind:tace spinacu a4 aral pameti O°
IFLP={THENLPSINT " Test indikace spirdcd a anal samet: 3" LPRINT
WAIT(40) . 0Lz

FRINT"Test funkce spiracu” PRINT
IFLP={THENLFS IV "Test funwce SSi-gc. . _FRINT
Di= 5. D3=- 5 E1=3-E2=0

CALLZE PO, I2.BTRIDD)

CALLCE PG, 24, PTRIDL)

CALLCE.PD.I=.PTR(DD)

PRINT"OfA2=" D4, " DAaad=" ;D2
CALLMD PO FTRISTxIE) )

CELLMO PO, STRISTH(E) )

CaL ™MD, PO FTRISTH (450 3

CALLMD PO PTRIST~{171)

BRINT"SW ~asel”

IFLPa{THENLERINT "2 -aget”

FORI=44TDO4T

CALLCE.PO. L,FTRI{EL)
PRINT"SW"; I+10, "=";E1: TAB{ 1T} ;E1=-02
IFLP={THENLPRINT "SW"; I+10; "=" ;E4 . TaE(20) ;E1-D2
MEXTI

CALLMD . PO FTRIZT={L12))

FRINT"SH set”

IFLP=iTHENLFRINT"SH  sel’

FORI=&4TO&T

CALLCE.PD,I,PTRIELD)

PRINT™SH" ; I+18, "a" ;E1, TAR{ 17} ;E1=D1




15835
158460
15870
15880
15896
155909
15910
15911
15920
15925
15924
13927
15928
15935
155940
15941
15990
15997
15998
15999

-E-
IFLP=1THENLPRINT*SW™, I+18. =" ;E1.TAB(260} ;E1-D1
MEXTI
PRIMT:PRINT"Stlac iibovolnou klavesu”
IFINKEYx=""THEN 15580
IFLP=1THENLFRINT
CLS
PRINT"Test analogovych pameti”
IFLP=1THENLFRINT"Test analogovych pamet."”
Ju=1 . FORI=0TOR
CALLMD . PO.PTR{ST={15])}

CALLZE .,FD.Z4,PTRI{J)
PRINTS:TAE{10) :E1: TAB{28) E2
IFLP=1THENLPRINT: TABL 101 ;EL1: TAEL2G) JE2
CALLMD PO PTRIST(14) )
CALLCE.POD.32.FTRIE1L}
CALLCE PO 33, PTRIE2)

au+ 35 . NEXTI

PRINT®*Stlac libovelrnou & lavesu”
IFINKEY=a" " THEN15998

RETLIRAN
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